
05.04.06 Экология и природопользование 

Образовательная программа: Экологическая экспертиза 

 

Раздел 1. Удовлетворенность обучающихся качеством образования по 

образовательной программе 

 

В ходе анкетирования обучающиеся ответили на вопросы анкеты 

«Качество реализации образовательной программы» (описание методики и 

перечень вопросов приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

Респонденты выразили полную удовлетворенность структурой и 

содержанием образовательной программы. 

 

На высоком уровне находится удовлетворенность условиями 

реализации образовательной программы.  

 



Респонденты полностью удовлетворены процессом освоения 

образовательной программы. 

 

Общую удовлетворенность образовательной программой опрошенные 

обучающиеся оценили высоко.  

 

Обучающиеся продемонстрировали высокий уровень лояльности и 

удовлетворенности, ответы на открытые вопросы по совершенствованию 

образовательной программы не поступили.  

  



Раздел 2. Удовлетворенность обучающихся качеством реализации 

отдельных дисциплин и практик 

Обучающиеся оценили 5 дисциплин, учебную и производственную 

практики, входящие в состав образовательной программы, ответив на 

вопросы анкет (описание методики и перечень вопросов приведены в 

сводном отчете, размещенном на официальном сайте ВГТУ 

https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-obrazovaniya/vnutrennyaya-

sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/). 

Результаты анкетирования представлены на рисунках: 

Деловой иностранный язык 

 
Промышленная экология 

 



Социальные коммуникации 

 
Технологическое предпринимательство 

 
Экологический аудит

 



Учебная практика 

 

Производственная практика 

 
 

Замечания, пожелания и предложения респондентов по реализации 

дисциплин и практик осваиваемой образовательной программы отсутствуют. 

Раздел 3. Удовлетворенность научно-педагогических работников, 

участвующих в реализации образовательной программы 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили  9 респондентов из числа педагогических работников, 

привлеченных к реализации образовательной программы. Полученные 

данные свидетельствуют о высоком уровне удовлетворенности содержанием, 



условиями реализации, учебным  процессом образовательной программы. По 

мнению респондентов, образовательная программа имеет 

конкурентоспособные характеристики и перспективы дальнейшего развития. 

Общую удовлетворенность образовательной программой (реализацией ОП и 

своей преподавательской деятельностью в рамках этой  ОП)   все 

респонденты оценили как полную. 

 

Анализ ответов на открытые вопросы показал, что большинство 

респондентов отмечают в качестве пожелания улучшение материально-

технического обеспечения, как основы для совершенствования дисциплин и 

практик образовательной программы. Так же существует запрос на активное 

развитие проектной деятельности с представителями работодателей разных 

регионов России. 

 

Раздел 4. Удовлетворенность  представителей работодателей качеством 

подготовки по образовательной программе 

На вопросы анкеты (приведены в сводном отчете, размещенном на 

официальном сайте ВГТУ https://cchgeu.ru/university/otsenka-kachestva-

obrazovaniya/vnutrennyaya-sistema-otsenki-kachestva/rezultaty-anketirovaniya/) 

ответили представители организаций: ПАО Сбербанк, Министерство 

природных ресурсов и экологии Воронежской области, Воронежская 

региональная общественная организация "Центр экологической политики", 

Казенное учреждение Воронежской области "Гражданская оборона, защита 

населения и пожарная безопасность Воронежской области", АО "Научно-

исследовательский институт электронной техники". 



Все респонденты оценили удовлетворенность содержанием 

образовательной программы и ее репутационными характеристиками как 

полную. Полностью удовлетворены условиями реализации ОП, качеством 

подготовки обучающихся по оцениваемой программе и ситемой 

взаимодействия вуза с профессиональным сообществом 83 % представителей 

работодателей. 

 

В ходе опроса представителями работодателей каких-либо замечаний и 

пожеланий по реализации образовательной программы высказано не было. 

Следует провести дополнительную работу среди работодателей по 

разъяснению целей и задач внутренней оценки качества, применения ее 

результатов для совершенствования образовательных программ. 

 


